

REPUBLICA DE PANAMA REGISTRO PUBLICO DE PANAMA

No. 112416 GISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA, REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTR PAG. // ZUAG CERTIFICA CON VISTA A LA SOLICITUD 10 - 227303 ---- QUE LA SOCIEDAD : --A&S HOLDING CORP. SE ENCUENTRA REGISTRADA LA FICHA 437634 DOC. 513922 DESDE EL TREINTA Y UNO DE JULIO DE DOS MIL TRES , - QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE - QUE SUS DIRECTORES SON: 1) PLUTARCO COHEN 2) DAYRA MUÑOZ DE MIGUELENA 3) ELBA FERNANDEZ DE GARCIA - QUE SUS DIGNATARIOS SON: PRESIDENTE : PLUTARCO COHEN : DAYRA MUÑOZ DE MIGUELENA VICE-PRESIDENTE : DAYRA MUÑOZ DE MIGUELENA TESORERO SECRETARIO : ELBA FERNANDEZ DE GARCIA - QUE LA REPRESENTACION LEGAL LA EJERCERA: EL PRESIDENTÈ Y EN SU AUSENCIA LO SUSTITUIRA EL VICE-PRESIDENTE. NOTARIA PRIMERA DE QUITO · QUE SU AGENTE RESIDENTE ES: SUCRE, ARIAS & REYES EN APLICACION A LA LEY DE MODERNIZACION Y A LA LEY NOTARIAL - ACCIONES SIN VALOR NOMINAL. DOY FE que la fotocopia que ANTECEDE está conforme con su original que me fue presentado - DETALLE DEL CAPITAL : LA CANTIDAD DE ACCIONES QUE PUEDE EMITIR LA SOCIEDAS DE PORTE FORME DE LA CANTIDAD DE ACCIONES DE PORTE DE LA CANTIDAD DE ACCIONES DE LA CANTIDAD DE ACCIONES DE LA CANTIDAD DE ACCIONES DE LA CANTIDAD DE LA CANTIDA DEL CANTIDAD DE LA CANTIDA DE LA CANTIDAD DE LA ACCIONES. TODAS SIN VALOR NOMINAL. LAS ACCIONES SERAN AL PORTADOR. · QUE SU DURACION ES PERPETUA - QUE SU DOMICILIO ES PANAMA Machado Cevallos rimero del Cantón Ouito EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA, EL ONCE. DE MAYO DEL DOS MIL DIEZ A LAS 11:05:24.A.M. NOTA: ESTA CERTIFICACION PAGO DERECHOS POR UN VALOR DE B/. 30.00 COMPROBANTE NO. 10 - 227303 NO. CERTIFICADO: S. ANONIMA - 051036 JOHEL ANTONIO COCCIO FECHA: Lunes 10, Mayo DE 2010 CERTIFICADOR // ZUAG // C-1 APOSTILE Convention de la haye da 3 octobre 1981 1 Pain PANAMA El presente documento público 2 ha side firmado per Schullerio 3 quien actua en calidad Culpturalio 4 y esta revestido del sello/timbre de CEPT PICADO 6 EN Panama 6 el dia Esta Autorización no 7 per DIRECCION ADMINISTRATIVA 8 Bajo el número 37900 Implice recognisabilitied

en cuarto ai contantif del documento

REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODE

9 Sellotumbre